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Турска обележава другу годишњицу осујећивања покушаја пуча против турског
председника и владе, а тим поводом председник Реџеп Тајип Ердоган и високи
званичници присуствовали су читању Курана у Анкари.

  

  

Али Ербас, званичник задужен за верска питања, молио се за 250 људи колико их је
убијено и за око 2.200 рањених, који су се, како је рекао, успротивили "издајницима који
су пијуни страних сила", преноси АП.

  

Ердоган је стихове рецитовао на арапском, наводи америчка агенција.

  
  

Cumhurbaşkanı Erdoğan, #15Temmuz  Şehitleri için Kuran-ı Kerim okudu https://t.co/AOD6rg
ZnVr pic.twitter.co
m/5VtRoKoxJ6
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  — ANADOLU AJANSI (@anadoluajansi) July 15, 2018    

На данашњи дан 2016. године, фракције унутар турске војске употребиле су тенкове,
војне авионе и хеликоптере у покушају да збаце Ердогана с власти.

  

Тада су избили сукоби у Истанбулу, Анкари и Мармарису, где је Ердоган у том тренутку
био на одмору.

  

Турска је за организовање покушаја пуча оптужила муслиманског свештеника који
годинама живи у егзилу у САД, Фетулаха Гулена, који одбацује те оптужбе.

  

  

У операцијама против покушаја пуча убијено је најмање 35 осумњичених пучиста.

  

Ердоган: Нећемо дозволити да се заборави 15. јул
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Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган изјавио је да терористичка организација
ФЕТО, баш као и ПКК, ИСИС и друге такве организације, жели угрозити јединство и
будућност Турске, преноси агенција Анадолија.

  

Поводом друге годишњице од покушаја војног удара у Турској, председник те земље
Ердоган се на ручку састао с породицама страдалих и поручио да Турска и њен народ
неће заборавити, нити дозволити да се заборави 15. јул.

  

"Нећемо стати у борби против ФЕТО-а. Открићемо и уништити све ћелије и поре у које су
се увукли", поручио је Ердоган.

  

(Танјуг - Анадолија)
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